



中国选手张明煜(中)在比赛中

## 现代五项世锦赛女子个人赛36强产生 中国选手张明煜晋级半决赛

本报讯(记者 郭韬略/文 李新华/图)2024年现代五项世锦赛暨巴黎奥运会预选赛,6月11日在郑州奥体中心进行了个人赛的争夺。在当天结束的女子个人赛资格赛中,产生了进入半决赛的36名选手,匈牙利选手显示出了强大整体实力,派出的4名选手全部进入36强,中国选手张明煜也顺利晋级半决赛。

在9日完成了击剑大循环的比赛后,女子个人资格赛的比赛在11日开始游泳和激光跑的角逐。根据规则,来自各国的72名选手分为A、B两组,各组的前18名共36人有资格进入半决赛。这也是现代五项世锦赛开赛以来参赛人数最多的一个比赛日,可谓高手云集,之前在接力赛中获得冠军的韩国组合金善宇、成承敏时隔一天也再度出现在比赛场上。中国队则派出了孟鑫、汤奥斯、张明煜、马玉娟4人参赛。

比赛当天郑州天气炎热,最高气温近40摄氏度,为了保证运动员身体健康,更好地发挥出水平,组委会特意调整了赛程,将激光跑项目改在了下午4点30分开始,此时已经“躲过”了气温最高的时候,同时也特别加强了医护力量和后勤保障。

在两个小组的角逐中,匈牙利选手古莉亚·米歇尔和法国选手克劳维尔·埃洛德表现最为突出,分别以1096分和1091分的成绩夺得A组和B组的第一名。而匈牙利选手整体表现也非常出色,全部4人都进入了各自小组的前18名,晋级半决赛。韩国的接力冠军组合则分别在获得各自小组的第4名和第5名。

在中国的4名参赛选手中,张明煜的成绩最好,她以1076分名列B组第17名,顺利挺进半决赛。按照赛程安排,女子个人赛的半决赛将在13日进行,选手们由此拥有了一天的调整时间。12日将进行的是男子个人资格赛的角逐。

## 吃得放心、住得贴心、行得安心 “郑州双世锦赛”让四海宾朋宾至如归



外国选手感受到了郑州热情

意式茄汁扒蔬菜、比萨……当来自意大利的现代五项运动员艾丽丝·索特罗看到餐厅里熟悉的“家乡味道”,脸上顿时洋溢出惊喜之情。“在这里也能品尝到如此正宗的意大利美食,太神奇了,这味道太棒了!”咬了一口比萨,艾丽丝一脸幸福地说道。

艾丽丝口中的“这里”,正是2024年现代五项世界锦标赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛和2024年激光跑世界锦标赛(简称“郑州双世锦赛”)的官方指定接待酒店——郑州嘉锦酒店。“郑州双世锦赛”赛事规格高,参赛国家和地区多,共有来自26个国家和地区的599人报名参加已于6月9日结束的2024年激光跑世锦赛。目前正在郑州奥体中心举行的2024年现代五项世锦赛,则吸引了来自42个国家和地区的344名运动员报名参赛。为

了让来自不同国家和地区的参赛人员感受到郑州服务的热情、周到和专业,赛事组委会可谓下足了功夫。

记者在酒店看到,参加本次比赛的运动员、裁判员、技术官员均在单独的指定餐厅就餐,所有饮食也是由指定厨房制作。“这样做也是为了确保运动员饮食安全,避免因与外界食品交叉而出现兴奋剂问题隐患。”该相关负责人告诉记者,“为了确保食物的品质和新鲜度,组织方还建立了严格的供应链和质量管控体系。所有的食材都要经过精心挑选,从源头保障其符合标准。”

据了解,酒店的健身房目前有跑步机两台、椭圆机一台、登山机一台、单车三台、自由重量哑铃一套、坐姿推胸一套、坐姿夹胸机一套、二头弯举凳一套、钢线下拉固定器械一个、

倒蹬机一个、平板卧推一个、腹肌凳一套、坐姿腿屈伸一个。针对本次现代五项世锦赛,酒店相关工作人员对健身器械进行了专门的维护与调试,以确保器械能够正常使用。

此外,酒店还配备了医疗保障点,为有需要的运动员、裁判员、技术官员提供医疗服务。“运动员用药和其他人员用药,我们是分箱储备的。我们上岗前专门进行了一个反兴奋剂药物的专业培训,同时与全院的药师进行会诊,确保所携带的运动员专用药品的安全。”医疗保障点的一名医生一边向记者展示运动员专用药箱,一边向记者介绍。

“郑州双世锦赛”比赛地点郑州奥体中心距离嘉锦酒店路程较远,为了保证入住人员顺利参赛,赛事组委会安排了数辆大巴车承担赛场与驻地的接驳任务。“每辆车的司机师傅上岗前我们都进行了统一的专业培训,从着装要求到车辆检测,再到车内卫生等都有明确的要求。同时,还对驻地到赛场的行车路线进行优化,并针对比赛时间的不确定性做好了相应的接驳预案。”

吃得放心、住得贴心、行得安心,正是“郑州双世锦赛”诠释出的“热辣滚烫”的“郑州热情”。正如一名来自摩纳哥的现代五项选手阿曼达·伊丽莎白谈及此次来郑参赛的感受时所言:“这是我第一次来中国参加比赛,感觉吃、住、行的安排都非常棒!总之,在这里参加比赛就像在家乡比赛一样!”

记者 陈凯 实习生 杨景威文 白韬图